Приложение 1
ВЫЧИСЛИТЬ:

1) 
[image: image1.wmf]6

8

P

P



2) 
[image: image2.wmf]6

5

7

P

P

P

-

      3) 
[image: image3.wmf]!

6

!

4

!

5

+

     4) 
[image: image4.wmf]!

6

!

4

!

5

+

   5) 
[image: image5.wmf]!

4

41

!

5

!

7

×

-

     6)
[image: image6.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]89

!

8

!

10

-


7) 
[image: image8.wmf]120

!

5

!

6

-

        8) 
[image: image9.wmf]10

2

5

3

P

A

P

×

       9) 
[image: image10.wmf]10

8

2

6

P

P

A

×

   10) 
[image: image11.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]2

50

5

97

100

66

A

P

C

×


СОКРАТИТЬ ДРОБЬ:
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РЕШИТЬ УРАВНЕНИЯ:
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33) Число размещений из m элементов по 2 относится к числу размещений из m элементов

      по 4, как 1:12. Определить число элементов.

34) Сколько нужно взять элементов , чтобы число размещений из них по3 было в 12 раз больше  

       числа сочетаний из них по 2 ?
35)Число сочетаний из n элементов по 3 в пять раз меньше числа сочетаний из n+2 элементов по 4.  

      Найти n
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